

胡杏肖捡到内有1万元现金的包,交给派出所 “我若不这么做,以后睡觉都不安稳”

我把包丢了,里面有1万元现金、身份证、驾驶证和好几张银行卡,我都已经做好找不回来的打算,没想到不到一个小时,包毫发无损地回来了。11日上午,记者见到了失主黄精华,说起钱包失而复得的事,她面带微笑。

见习记者 任晓

8日15时30分左右,黄精华开着电瓶车去城西小学接孩子。回到家后,她发现钱包不见了。她立刻去车库里找,因为在出门前,她正在整理车库,临近孩子放学的时间才匆匆忙忙出门。她还打电话给一位孩子同学的家长,问她是否看到自己接孩子时背着包。结果都让她失望。她意识到钱包丢了。当时我很着急,1万元对我们而言不是小数目,补齐各种证件和银行卡也很麻烦。她说,丈夫徐先

生听到这个消息后,并没有说什么。但是她心里很不好受。若是丢在外面,估计是找不回来了。说到这里,她露出一丝苦笑。

16时30分左右,一个来自西城派出所的电话让黄精华喜出望外。电话告诉她,钱包在派出所,让她去认领。她慌慌忙忙赶到派出所,接过钱包打开一看,那一沓现金没有被动过,证件、银行卡也都在。

民警告诉她是一个叫胡杏肖的人送过来的,并留了一个电话号码。我当时就打电话感谢她,

还加了她的微信,给她发了1000元的红包,可是被拒绝了。世上还是好人多,这句话一点也没错。她脸上带笑,眼里放光,让人真切地感受到她的高兴和感动。黄精华说,她可能是在整理车库的时候,顺手把钱包放在了电瓶车上,加上车库里光线不好,忽略了钱包,就这样开车出门了。

记者联系到了今年51岁的胡杏肖。她说,那天她去二中接孩子,在校门口等孩子时捡到了这个钱包。第一反应便是要马上还给失主。接到孩子后,她在原地等了20分钟左右,因为有事在身,想着把钱包交给二中门卫。后来一考虑,还是直接把钱包送到了派出所好。之后有人加我微信,我还以为是客户,没想到精华给我发了个红包。我当然不会收。这只是一件小事,我若不这么做,以后睡觉都不安稳。她说。

一个月募捐了 25.7万元

为特殊人群献爱心
募捐项目圆满完成

记者 周灵芝

本报讯 10月1日,本报刊登了《慈善平台募捐目标完成大半但仍有缺口》一文,报道了企业和个人陆续向特殊人群献爱心,但筹款目标25.7万元,依然有6.8万元的资金缺口。群升集团、浙江尤奈特电机有限公司看到报道后,分别捐款5万元和1万元,国庆期间热心市民又捐助了部分钱款。截止10月8日,永康慈善爱心平台为特殊人群献爱心募捐项目圆满完成。

据了解,为特殊人群献爱心项目由永康慈善爱心平台于9月7日推出,项目筹款时间为一个月,筹款目标25.7万元,主要用于为我市特殊人群关爱中心的病人改善生活条件,筹款买救护车一辆(总价18万)、电视机四台(总价1.6万)、排风系统一套、立式空调二台、挂式空调十台(总价6.1万)。

截止10月8日,永康慈善爱心平台收到捐款238100元。其中,手机微信收到捐款68100元,共387笔,银行转账收到星月集团、王力集团、群升集团各捐款5万元,威力公司、尤奈特公司各捐款1万元。

同时,永康慈善爱心平台还收到赠送的实物,价值18900元。其中,永康环保志愿者沈春慧等5人赠送了1台32寸TCL王牌彩色电视机,我市机电五金商会会长应增晓赠送了1台32寸海信液晶电视、2台48寸王牌液晶电视,永康医院胡女士赠送了一台二手三匹美的挂式空调。

一名老妇人洗衣时不幸溺亡 三高 人员尽量 不要到池塘洗涮

记者 周灵芝

本报讯 10日上午,西溪镇发生了一起意外事故,一名老妇人早晨起床后到附近的池塘洗衣物,不幸溺亡。

据老人的女儿介绍,当天早晨5时多,母亲起床后到住所附近的池塘洗拖把和衣服,可到了吃早餐的时间还没回家,她父亲便四处寻找,但仅在塘埠头处找到了一些尚未来得及清洗的衣服。她父亲赶紧将情况通知了他们兄妹,大家分头寻找。10时许,她报了警。

接到110的指派后,先锋救援队10多名队员赶赴现场。队长董陈法说,队员应红武有丰富的救援经验,查看现场后,从村民处借来了一根长竹杆,在塘埠头附近水域探了一下,很快发现了异常,大伙七手八脚将老人打捞上岸。

事后,家属从监控中看到,老人蹲下洗东西,站起来时,身体摇晃了几下,就一头栽入水中。当时,池塘埠头仅老人一人,也没人经过。老人的家属伤心地说,老人患有高血压,时常会出现头晕眼花的情况。

据公安部门介绍,我市每年都会发生市民到江边、池塘边洗涮时不慎跌入水中的事故,其中以老人为多,他们大多是“三高”患者。因此,“三高”患者尽量不要到池塘洗涮。



让衣重生 温暖传递

近日,由市志愿者协会举办的“让衣重生 温暖传递”永康·宜宾“衣衣不舍”之情系贫困山区孩子大型公益活动,在永康国际装饰城启动。今年是“衣衣不舍”捐衣大型公益活动第5年。5年来,通过永康志愿者的奉献,许多边远贫困山区孩子穿上了过冬暖衣。仅去年,活动共收到捐赠八成以上衣物13万多件。

记者 林群心 摄



查质量短板 除安全隐患

近日,市交通运输局组织人员对在建公路与养护工程的质量进行安全生产大检查。

在为期三天的大检查中,检查组对查出的施工工艺、施工现场用电设施等短板,当场责令施工单位整改,消除隐患,提升了我市交通在建工程的质量安全生产水平。

通讯员 林加强 郭群英 摄

雷锋广场 到世纪广场服务 期待更多爱心人士参与

记者 周灵芝

本报讯 近日,客运西站旁的世纪广场来了一群头戴小红帽,身穿背后印着永康市志愿者协会红色马卦的年轻人。他们在广场内摆开了摊,有修电器的,有理发的,还有给人按摩的。各项服务全免费的,很快吸引了大批市民。

原来,这是永康市共青团携手市志愿者协会推出“雷锋广场”项目。雷锋广场组织了一批有一技之长的志愿者和爱心人士,免费提供理发、测量血压、法律咨询、中医义诊、小家电维修、按摩、365行政中心便民服

务、急救知识讲解等服务。

雷锋广场自今年3月4日在龙川公园启动以来,每个月的5日都会举行一次免费服务活动。活动地点也从单一的龙川公园服务点,发展到紫微园服务点,10月5日又开辟了世纪广场服务点。该服务点主要由市志愿者协会云南镇雄驻永康志愿者服务队负责。

市志愿者协会秘书长郎远洋介绍,雷锋广场服务点将成熟一个,发展一个,以后将逐步在社区建立常态化的服务点。他希望有更多的公益团队、社区参与进来,让雷锋精神发扬光大。